

2016年5月18日 星期三 第3088期 信阳 总编:金魁 校对:王强

特别报道 AA05

特别报道

走进信阳记录变迁 作别老区深情祝福

全国晚报社长总编信阳行“走转改”活动圆满结束

带着对老区信阳的深情眷恋,带着“走基层、转作风、改文风”新闻实践的满满收获,5月15日,参加全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动的嘉宾们陆续返程,标志着这一活动圆满结束。

郑州报业全媒体记者 汪辉 文/图



采摘信阳毛尖茶

感受信阳改革发展新貌

为期4天的全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办。来自全国15个省、市、自治区的40余家晚报、都市报的70余名社长、总编和名记者、名编辑深入老区信阳,进行“走基层、转作风、改文风”新闻实践,全方位、多角度宣传和推介信阳,展示信阳改革发展新貌。

13日、14日,在短短两天的集中采访活动中,这些来自全国各地的知名新闻工作者,聆听了市委书记乔新江对信阳市情的介绍,全面、立体地感受了革命老区信阳改革发展新貌。参观鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,感受信阳厚重的历史文化气息;实地踏访浉河区信阳毛尖茶基地,了解信阳茶产业的发展现状;参加信阳鸡公山森林生态景区负氧离子状况实地监测信息发布仪式,亲身见证了信阳良好的生态优势;探访羊山新区国际家居小镇、信阳高新区电子产业园,现场感受信阳无限发展潜力。几天来,大家访企业入车间、下基层进乡村,与企业老总面对面、与山乡农户手握手,以新闻工作者敏锐、独特的视角,发现亮点,记录变迁。采访中,这些名编辑、名记者对信阳市积极探索产业集聚区建设、生态环境保护、茶产业发展的新途径和成效以及精准扶贫等给予了重点关注。

祝福信阳的明天更美好

参与此次采访活动的社长、总编和记者们,有的来自上海、深圳等一线城市,有的来自湖北、内蒙古等发展潜力巨大的中西部地区,虽然大家多是第一次来信阳,但仍对这里充满亲切感,这里独特的文化底蕴、美好的发展新貌,给他们留下深刻印象。大家认为此次信阳行“走转改”采访活动举办得非常成功,纷纷祝福信阳的明天更加美好,并表示今后将以满腔的热情,努力宣传信阳推介信阳,为老区信阳的发展鼓与呼。



“全国晚报社长总编信阳行”启动仪式



探访羊山新区国际家居小镇



采访高新区电子产业园



参观鄂豫皖革命纪念馆



听刘文新讲解茶道